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VERBALE DI GARA TELEMATICA ME-PAT n. 118000 - Procedura 

negoziata per l’affidamento del servizio di corriere espresso nazionale e 

internazionale di durata biennale, con opzione di rinnovo per ulteriori 12 

mesi - CIG 9893796ABC 

Premessa 

Il giorno 4 luglio 2023, ad ore 10:32 il Responsabile del procedimento di gara dott. 

Roberto Margoni (Dirigente Direzione Centrale Acquisti) e le testimoni dott.ssa Chiara 

Donati (Ufficio Acquisti) e dott.ssa Francesca Correr (Direzione Centrale Acquisti), 

partecipano alla seduta relativa all’apertura delle buste presentate in relazione alla 

RdO ME-PAT n. 118000 per l’affidamento del servizio sopra citato. 

A seguito della comunicazione di apertura buste, inviata a mezzo ME-PAT, non sono 

pervenute richieste di partecipazione alla seduta odierna da parte degli operatori 

economici invitati alla procedura. 

Informazioni trattativa  

 

Oggetto della gara  

 

Fornitori invitati  

Sono stati invitati a presentare offerta i seguenti fornitori: 
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Cronologia delle offerte 

Entro il termine di presentazione delle offerte (ore 18:00) di lunedì 3 luglio 2023 è 

pervenuta la seguente offerta: 

 

Il Responsabile del procedimento di gara alle ore 10:33 procede all'apertura della 

busta amministrativa, verificando la presenza della documentazione prevista al 

paragrafo 7.1 delle Condizioni particolari di RDO (Allegato A - Dichiarazione relativa al 

possesso dei requisiti speciali ed eventuale dichiarazione di attività che si intendono 

subappaltare). 

Il Concorrente SOCISEC S.r.l. ha presentato l’Allegato A - Dichiarazione del possesso 

dei requisiti speciali. 

La documentazione amministrativa presentata dal Concorrente risulta formalmente 

regolare e rispondente a quanto indicato al paragrafo 7.1 delle Condizioni particolari di 

RDO. 

Constatato quanto sopra, il Responsabile del procedimento di gara dott. Roberto 

Margoni (DCA) ammette il Concorrente al prosieguo della procedura e come previsto al 

paragrafo 11 delle Condizioni particolari di RdO, ad ore 10:39, procede all’apertura 

della busta economica verificando la presenza di quanto indicato al paragrafo 7.2 delle 

Condizioni particolari di RdO. 

Il Concorrente SOCISEC S.r.l. ha presentato i seguenti documenti: 

- Modulo offerta economica; 

- Documento di sintesi generato dal ME-PAT; 

Viene aperto il Modulo offerta economica che risulta completo per tutte le voci. L’importo 

totale offerto è pari a 72.707,40 (netto oneri I.V.A). Viene quindi aperto il Documento di 

sintesi che riporta lo stesso importo totale. Il Concorrente ha indicato un costo della 

manodopera pari a € 8.895,00 e € 59.766,80 di oneri propri aziendali per la sicurezza. 

Il Responsabile del procedimento di gara, preso atto della completezza e regolarità 

formale dei documenti e precisato che non si procederà al calcolo 

della soglia di anomalia dell’offerta ai sensi dell’art. 97, comma 3-bis del D. lgs. 50/2016, 

essendo state presentate meno di 5 offerte valide, procede quindi alla 

generazione e alla pubblicazione della graduatoria, di seguito riportata. 
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Alle ore 10:52 la seduta viene chiusa. 

Il presente verbale sarà pubblicato sul profilo della stazione appaltante e in Sicopat, ai 

sensi dell’art. 29, comma 1, del D. Lgs. 50/2016. 

 

Letto, approvato e sottoscritto. 

Il Responsabile del procedimento di gara: dott. Roberto Margoni; 

Le testimoni: 

dott.ssa Chiara Donati  

dott.ssa Francesca Correr  

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente predisposto e 

conservato presso questa Amministrazione in conformità alle regole tecniche (artt. 3 bis e 71 D.Lgs. 82/05). La firma autografa è 

sostituita dall'indicazione a stampa del nominativo del responsabile (art. 3 D. Lgs. 39/1993)  
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